

Для изготовления самого мешочка понадобится любая имеющаяся в доме ткань. Можно пустить в дело даже мешковину и шерсть. Травы собрать самостоятельно или купить в аптеке. Для украшения подойдут пуговицы, тесьма, старые бусы, остатки лент и кружева. Наполните мешочек мятой, лавандой и ромашкой. Каждый раз, вдыхая аромат подаренного саше, они с благодарностью будут вспоминать вас и ваш презент на 2019 год.

Новогодний венок своими руками. Такой венок уже стал неизменным атрибутом зимнего праздника. Он с успехом заменит елку в маленьком помещении и сам по себе служит стильным украшением интерьера. Магазиновые венки не всегда доступны по цене и не отличаются большим разнообразием. Между тем сделать его самостоятельно достаточно просто. Картонный каркас, проволока, клей, предметы для украшения, (ленты, бусины, хвоя, шишки, орехи т.п.) вот и все, что потребуется для создания красивой поделки. К венку можно приклеить монетку для достатка, вырезанную из бумаги подкову для удачи и другие символы наступающего праздника.



Создавать подарки своими руками — полезное и увлекательное занятие, в котором охотно примут участие все члены семьи.

Источник: <http://new-year-party.ru/novogodnie-podarki-svoimi-rukami/>

Подготовила библиотекарь Ковалева Н.В.

МБУК ЦР «ЦМБ»
отдел по обслуживанию детей



Новогодние подарки своими
руками:
идеи сувениров
на Новый 2019 год

Цимлянск
2018

Новый год – время сюрпризов и подарков: неожиданных и долгожданных, дорогих и не очень. В стремлении порадовать близких людей хочется сделать для них что-то оригинальное и трогательное. Чтобы облегчить непростую задачу, возьмите за основу одну из представленных в подборке идей по изготовлению подарков на Новый 2019 год самостоятельно.



Красивые подсвечники Оригинально оформленная свеча, необычный подсвечник способны преобразить любой интерьер и стать хорошим новогодним подарком. Самостоятельно сделать интересный сувенир не так уж и сложно. В дело пойдет все, что найдется дома: маленькие стеклянные баночки; кусочки ткани, кружева; лента, бечёвка; старые елочные игрушки; веточки ели и шишки. Не забудьте про палочки корицы. В наступающем 2019 году это особенно актуально. Восточные астрологи утверждают, что хозяйка года Земляная Свинья должна обеспечить рост финансов. А какую специю деньги любят больше всего? Правильно – корицу. Эзотерики даже рекомендуют класть ее в кошелек, добавлять в воду при уборке дома, По их мнению, аромат корицы приманивает денежные знаки. Вот и давайте заманим их к себе и близким людям в дом!

Сладкая выпечка Новогодняя выпечка — подарок, которому будут рады все: учительница в школе, родители, друзья. Вкусные, красивые, с волшебным ароматом имбиря, гвоздики и ванили они так и просятся в рот.



Мешочки радости, речь не о большом мешке Дедушки Мороза, а о небольших саше, наполненных душистыми травами и специальными маслами. Раньше они использовались для: ароматизации помещения, одежды; защиты дома; привлечения любви и достатка; снятия усталости; избавления от болезней. Функция зависела от трав, формы, материала и вышивки. Саше в виде сердца привлекало суженого, гармонизировала семейные отношения. Квадратное и прямоугольное использовались для восстановления здоровья. Сегодня маленькие ароматные мешочки охотно покупают для ароматизации машины, дома, белья. Магазинные изделия стоят дорого. Они лишены души, пахнут синтетическими маслами. Вы можете сделать своими руками великолепный новогодний подарок. Наполнить саше настоящими травами, лепестками роз, своим теплом и добрыми пожеланиями.

